
独立行政法人 国際協力機構（JICA)

人事部開発協力人材室
PARTNER事務局
〒162-8433 東京都新宿区市谷本村町10-5 JICA市ヶ谷ビル

http://partner.jica.go.jp/ 登録はこちらから!

（無料）



PARTNERとは...
独立行政法人国際協力機構（JICA）が運営する

国際キャリアの情報プラットフォームです。

国際志向を持った人材・団体に特化したWEBサイトで5万人以上、

2,100団体以上が登録をしています。

こんな人材が集まっています!

1. フランス語
2. スペイン語
3. 中国語
4. インドネシア語
5. ポルトガル語

6. タイ語
7. アラビア語
8. ロシア語
9. スワヒリ語
10. ドイツ語

11. 日本語

12. ネパール語

13. 韓国語

14. ベトナム語

15. ベンガル語

16. ラオス語

17. モンゴル語

18. シンハラ語

19. イタリア語

20. ミャンマー語

21. タガログ語

22. クメール語

23. ヒンディー語

24. マレー語

25. トルコ語

26. テトゥン語

27. アムハラ語

28. カンボジア語

29. マダガスカル語

30. キルギス語

登録者の多くが英語でコミュニケーションが取れるレベル

を持っています。

また英語以外の語学力を持っている人材も多数登録し

ています。

全都道府県に5万人!
47都道府県すべてに登録者がいます。

登録者数は5万人以上!大学生からシニア層まで
幅広い人材が集まっています。

JICAボランティア経験者

10,000人以上登録!
JICAボランティア経験者が多く登録しているため、

即戦力を探すことができます。

英語以外の語学登録者数
（上位30言語）



求人掲載（インターン、ボランティアを含む）
登録人材に向けた求人やインターン、ボランティア情報の掲載ができます。
他ではなかなか見つからない、途上国での活動経験者や言語習得者が
見つかるかもしれません。

☆登録人材を“言語”や“活動経験”等の条件で検索が可能!

イベント告知（研修・セミナー登録）
地域で開催するイベントの情報の掲載ができます。
掲載された新着のイベント情報はPARTNERのTOPページに表示されるだけでなく
、登録者に向けたメールマガジンでもお知らせします。

☆イベントレポート等も団体ページに掲載可能!

特定の人材に向けたスカウトオファーメールが可能

登録人材に向けたスカウトオファーメールを送ることができます。
登録人材を検索し、見つかった人材に向けて
スカウトメールを送信することが可能!

PARTNER活用方法
※登録・利用料 無料
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開発教育専攻・協力隊経験あり
英語とフランス語が堪能な方を採用できました！

日本ユネスコ協会連盟 様

●団体種別:公益社団法人

●事業内容:SDGs達成に向けた次世代育成、

海外教育支援

●採用人材:多言語人材、専門スキル

JICA海外協力隊経験者

Q1 PARTNERで求人情報を掲載した際の採用課題はどのようなものでしたか?

Q2 PARTNERをきっかけに採用された方はどのようなスキルや経験をお持ちの方でしたか?

Q3 PARTNERをきっかけに採用された方は今どのように活躍されていますか?

⾧年海外を対象に教育支援プロジェクトを展開してきましたが、一方で弊団体内では国内事業

の占める割合も大きく、自前の採用活動と人事異動だけで、国際教育協力への知見やその分

野への高い関心を持つ人材を十分確保するには課題がありました。

元教員で、かつ海外の大学院で開発教育を専攻しており、ベナンにおける協力隊経験があって、

英語に加えてフランス語も堪能な人材を採用することができました。

弊団体の海外教育支援について自身も積極的に理解を深めながら、主に日本の学校を対象と

した国際理解教育や、日本の高校生等を対象とした海外スタディツアーの企画・運営・実施等

で活躍中です。契約職員としての採用でしたが、現在は正職員へと昇格も果たしています。

©日本ユネスコ協会連盟

登録はこちらから!

（無料）

採用事例



採用事例
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採用した方は、事業を円滑に遂行する
主要メンバーとなっています！

パレスチナ子どものキャンペーン 様

●団体種別:特定非営利活動法人

●事業内容:難民支援・人権擁護

●採用人材:国際協力機関の事業経験有

Q1 PARTNERで求人情報を掲載した際の採用課題はどのようなものでしたか?

Q2 PARTNERをきっかけに採用された方はどのようなスキルや経験をお持ちの方でしたか?

Q3 PARTNERをきっかけに採用された方は今どのように活躍されていますか?

現地駐在、国内勤務などの条件に対して、応募者の経験や双方の希望が一致しない場合があ

ります。また、多数応募いただいた際に、選考過程で時間を要するため、採用に結び付かない

ケースもありました。

支援事業や活動地への高い関心と明確なビジョンがあり、国際協力機関での事業経験が２年

以上ありました。コミュニケーション能力が高く、柔軟性があり、他業種での経験が当方でも活か

せるという明確さがあった場合は、採用につながることが多いですね。

海外事業の国内担当は事業運営、管理など、団体の中心的な役割を担っています。駐在員

は現地団体とも協力して、事業を円滑に遂行する主要メンバーに。国内事業担当は、広報やイ

ベントなどの分野で、多くの方に現地の状況や活動の内容を伝える活動にて活躍しています。

登録はこちらから!

（無料）
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日常会話レベル（英語）の医師・看護師募集で
国内外から様々な経験をもつ候補者が応募！

三思会 様

●団体種別:社会医療法人社団

●事業内容:保健・医療・介護・福祉サービス

の提供

●採用人材:多言語人材、専門スキル

Q1 PARTNERで求人情報を掲載した際の採用課題はどのようなものでしたか?

Q2 PARTNERをきっかけに採用された方はどのようなスキルや経験をお持ちの方でしたか?

Q3 PARTNERをきっかけに採用された方は今どのように活躍されていますか?

ミャンマーでの日本式の健診クリニック開設にあたり、駐在医師・看護師の人材を探していました。

日常会話レベルの英語ができ、医療分野での経験のある医師・看護師募集したところ、国内外

の様々な経験をもつ候補者から応募があり、採用を行うことができました。

現在は、治安の悪化により日本国内で一時勤務中ですが、現地に駐在し医療現場で活躍し

てくれました。

また、日本とミャンマーの架け橋として、医療情報の発信等を継続的に行っています。

登録はこちらから!

（無料）

採用事例
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英語が堪能で臨床経験が10年以上の医療従事者を募集し
看護師複数名から応募が！

グリーンホスピタルサプライ 様

●団体種別:民間企業

●事業内容:バングラデシュ病院運営事業

●採用人材:多言語人材、専門スキル

JICA海外協力隊経験者

Q1 PARTNERで求人情報を掲載した際の採用課題はどのようなものでしたか?

Q2 PARTNERをきっかけに採用された方はどのようなスキルや経験をお持ちの方でしたか?

Q3 PARTNERをきっかけに採用された方は今どのように活躍されていますか?

バングラデシュの病院事業の立上げの為、医師・看護師等、複数の医療従事者の採用が必要

と感じていました。

特に英語でのコミュニケーションができ、日本または海外病院での臨床経験が１０年以上の医

療従事者、また途上国での病院勤務経験を有する、あるいはJICA専門家や青年海外協力隊

経験者は優遇として求人募集の掲載を行ったところ、主に看護師複数名から応募があり採用と

なりました。

それぞれ１年間の契約任期を終え、現在は国内の別施設に就職され活躍されています。

登録はこちらから!

（無料）

採用事例
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PARTNERには、求める職務経験と国際協力への理解
両方を兼ね備えている人材がいる！

ハンガー・フリー・ワールド 様

●団体種別:特定非営利活動法人

●事業内容:地域開発、アドボカシー、

啓発活動、青少年育成

●採用人材:多言語人材、専門スキル

途上国での事業従事経験

Q1 PARTNERで求人情報を掲載した際の採用課題はどのようなものでしたか?

Q2 PARTNERをきっかけに採用された方はどのようなスキルや経験をお持ちの方でしたか?

Q3 PARTNERをきっかけに採用された方は今どのように活躍されていますか?

海外事業の担当者の求人の場合、求めている職務経験やスキルの面で、該当者がなかなかみ

つかりません。また、国内活動の担当者であっても、国際協力への理解のある人材の応募は限ら

れてしまいます。

必須の経験・能力として、3年以上の社会人経験、円滑な業務遂行に必要な英語能力、開

発途上国でボランティアや開発事業に従事した経験を条件に求人を掲載したところ、複数名か

ら応募があり採用となりました。PARTNERの場合、求めている職務経験やスキル、国際協力へ

の理解の両方を兼ね備えている人材が閲覧しているため、採用に結びつきやすいです。

今までの経験や語学（英語・フランス語）のスキルを生かし、活動部門で海外事業（主にウガ

ンダとブルキナファソでの開発事業、アドボカシー、啓発活動、青少年育成）を担当。採用から

２年経ち、主力の職員として部門の業務をリードしてくれています。

© hunger free world

登録はこちらから!

（無料）

採用事例
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現地の行政との連携や、行政機関が事業について

理解が深い方を採用できました！

環境パートナーシップ会議 様

●団体種別：一般社団法人

●事業内容：パートナーシップ支援事業

●採用人材：専門スキル

Q1 PARTNERで求人情報を掲載した際の採用課題はどのようなものでしたか？

Q2 PARTNERをきっかけに採用された方はどのようなスキルや経験をお持ちの方でしたか？

Q3 PARTNERをきっかけに採用された方は今どのように活躍されていますか？

登録はこちらから!

（無料）

採用事例

中間支援の仕事は説明が難しく、また、現場でのやりがいを求める方が多いなかで、

よい出会いを探していました。

現地の行政との連携や、行政機関が事業を実施することの意味について理解が深い方を採用できまし

た。その方は、中間支援機能の可能性や、地域の方との協働の経験もお持ちの方でした。

環境省の政策のなかで、ネットワークのハブになるポジションを担い、地域の協働取組を支援する中間支

援として活躍してくれています。

http://partner.jica.go.jp/


実際に使用されている 登録団体様の声

専門性が明確で、募集側にとっても、応募側にとってもわかりやすいです！
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無料掲載は非常にありがたいです。

1. PARTNERサイトを開き、

TOPの【新規団体登録】

ボタンをクリック

2. 必要事項を入力 3. 【登録】ボタンをクリック

登録マニュアル（別紙）を活用いただ

き、不明点はPARTNER事務局にご連

絡ください。

入力情報を確認の上【登録】ボタンを押してく

ださい。通常5営業日以内に、PARTNER事

務局より登録完了のお知らせと、ID・パスワー

ド情報が担当者に届きます。
「団体登録制度利用規約」をお読みい

ただき同意の上、登録ページに進みます。

PARTNER登録のステップ5分で登録!

意欲の高い方に確実にアプローチできるので助かってます！

国際協力に強く興味のある人達にPRできています。

JICAの活動経験をした方に応募いただけるので活用しています。

操作がしやすく、コンテンツ等も分かりやすく見やすいです。

イベント案内や、人材募集の案内をタイムリーに流せるので重宝しています。

国際人材募集に活用させていただいています。

ご応募頂くことが増えました！

提供いただく情報内容が多岐にわたっているので満足しています。

採用応募掲載の際の入力が簡単で利用しやすいです。

登録はこちらから!

（無料）

登録・利用料
無料


